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  بارم  سوال  ردیف
  جاهاي خالی را با عبارت مناسب پر کنید.  1

 برابر است با............................... =x4+2x2y-1مقدار تابع  کمترین الف) 
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  با...................................... باشد برابر است   3√5-2و   3√5+2ج) معادله درجه دومی که ریشه هایش 

ݔ2|    =3اب معادلهجو) د −   با ........................................برابر است      |1
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ســبت به خط    2x+3y=10 خط  2 صـلروي خط یم .کدام یک از نقاط زیر قرینه کرد     y=xرا ن  حا
 د؟قرار دار
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  وجود دارد؟15چند عدد سه رقمی مضرب  4
  

  مجموع این اعداد چقدر است؟
  
  
  
  

1  

  1400دي  نوبت اول ت امتحان:نوب                     شماره صندلی:                   نام و نام خانوادگی:

  11/10/1400:تاریخ امتحان                     یازدهمپایه:                   نام پدر:

  دقیقه      90مدت زمان امتحان:                       ریاضیرشته تحصیلی:                   بهشت دبیرستان دخترانهنام واحد آموزشی: 

  صفحه4       :تعداد صفحات سوال                    00-01 :سال تحصیلی                   1حساباننام درس:

  نمره به حروف:                    نمره به عدد:                   خانم فتحینام دبیر:

  محل مهر یا امضاء مدیر



=f(x)اگر   5 2
௫ା3        وg(x)=|3ݔ − شــند .  |2 سـت را ب      و ) fog)(x)ع تواب ضــابطه دامنه وبا ه د
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سـتطیلی عبارتند از   6 ضـلع م یکی    A(2,-3)اگر   .   2x-3y+5=0و          3x+2y-7=0معادله دو 
  از رئوس مستطیل باشد ،مساحت مستطیل را محاسبه کنید.
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	ࢻباشد، بدون محاسبه ریشه ها حاصل  x3-2x-5=0ریشه هاي معادله  βو    αاگر   7
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ݔ|+نمودار تابع  8 + 2| y=|ݔ −   را رسم کنید .    |2
  
  
  
  
  

ݔ|+=5ب) به کمک نمودار معادله  + ݔ| |2 −   کنید . حلرا     |2
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  .زیر را حل کنید  معادله  9
ݔ2√ − ݔ√+ 1 + 1 = 4 
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 رسم کنید.   (2,4-]را در بازه     y=ቂ௫2ቃتابع   10
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  .را تعیین کنیدآن برد تابع زیر را رسم کنید و   11

F(x)=ቊ
+ݔ√	− 2 		+ 1									x ≥ 0														
−1
ݔ + ݔ														2 < 0													  
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  ست؟ چرا؟اوارون پذیر   =xy)-1(2+1 تابع آیا الف)    12
  

   در آن وارون پذیر باشد. عه دست آورید که تابدر صورت منفی بودن جواب بازه اي را بب) 
  
  
  

  ج) وارون تابع را بنویسید.
 
 
  

2  

y=2௫ି3وارون تابع   13
4௫ା5       را بنویسید.  

  
 
 
 
  
  
  
  

بعد بقیه سوالات در صفحه  
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بــع   14    g={(-3,4)  ,(2,5),(1,6),(-1,8)}و       f={(2,-1)  ,(-3,1),(1,0),(0,5)}تــوا
  مفروضند.مطلوب است:
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داردننیاز به پاسخنامه سفید   
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